

## Томская область городской округ закрытое административно-территориальное образование Северск

## ДУМА ЗАТО СЕВЕРСК РЕШЕНИЕ

В соответствии со статьей 6 Федерального закона от 07.02.2011 №6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», пунктом 2.1 части 1 статьи 28, статьей 45 Устава городского округа закрытого административно-территориального образования Северск Томской области, принятого Решением сессии Собрания народных представителей ЗАТО Северск от 12.04.2005 № 69/1, статьями 28, 33 Регламента Думы ЗАТО Северск Томской области, утвержденного Решением Думы ЗАТО Северск от 24.12.2015 № 8/20 «Об утверждении Регламента Думы ЗАТО Северск Томской области», статьями 5, 6 Положения о Счетной палате ЗАТО Северск в новой редакции, утвержденного Решением Думы ЗАТО Северск от 27.02.2014 № 50/15 «Об утверждении Положения о Счетной палате ЗАТО Северск в новой редакции», заслушав информацию председателя счетной комиссии о результатах тайного голосования по назначению на должность Председателя Счетной палаты ЗАТО Северск,

## ДУМА ЗАТО СЕВЕРСК РЕШИЛА:

- 1. Назначить Давыденко Алексея Петровича на должность Председателя Счетной палаты ЗАТО Северск с 30 мая 2025 года.
- 2. Опубликовать настоящее Решение в средстве массовой информации «Официальные ведомости Думы ЗАТО Северск» и разместить в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на официальном сайте Думы ЗАТО Северск (http://duma-seversk.ru).